

Avis de décès de Monsieur Bruno HONTABAT

Publié le 4 juin 2025 à BAYONNE



Bruno HONTABAT

Né le 3 avril 1960 à BAYONNE

Décédé à BAYONNE

Le 2 juin 2025 à l'âge de 65 ans

Domicilié à Tarnos

La famille HONTABAT

Vous faire part du décès de

Monsieur Bruno HONTABAT

survenu à l'âge de 65 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **vendredi 6 juin 2025 à 14 heures 30** à l'adresse suivante :

EGLISE SAINT VINCENT, 1 chemin de l'eglise, TARNOS, France.

Les visites se font au funérarium de Bayonne nord 143 avenue Henry de Navarre.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de

Monsieur Bruno HONTABAT

Déroulement des funérailles de Monsieur Bruno HONTABAT

Lieu de repos

1

Funérarium Bayonne nord, 143 Avenue Henri de Navarre, 64100 Bayonne

Cérémonie religieuse

2

EGLISE SAINT VINCENT, le 6 juin 2025 à 14:30 1 chemin de l'eglise, 40220 TARNOS